10912. Простое хеширование
Рассмотрим операцию хеширования, в которой каждому слову ставится в соответствие число, равное сумме номеров букв в нем. Например, слову acm соответствует код 1 + 3 + 13 = 17. Такое хеширование не является взаимно однозначным соответствием. Слову adl также соответствует код 17 (1 + 4 + 12).
Определить количество слов  длины L, хеш-функция которых равна числу S. Слова состоят только из букв нижнего регистра латинского алфавита. Буквы в словах следуют в строго возрастающем порядке.

Вход. Состоит из нескольких тестов. Каждый тест состоит из одной строки, которая содержит два числа L и S (0 < L, S < 10000). Последняя строка содержит два ноля и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести его номер и количество слов  длины L, хеш-функция которых равна S. Результат помещается в 32 битовое знаковое целое.
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